

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів
України від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості **про** **роботодавця**
Саленське (фермерське) господарство "Діброва"
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
41700, Сумська обл., Буринський р-н, ОТГ Буринська
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер
телефону,
буч. Першобуринська 106, код ЄДРПОУ 22594035
телефаксу, адреса електронної пошти;
тел. 0545421366 095 819 5751 e-mail 254035_19@ukr.net
для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки
платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
Сумська обл.
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків **можливої** **шкоди**
страховий договір не укладався, в зв'язку з тим, що об'єкту
страхування цивільної відповідальності перед третіми особами
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди при
здійсненні діяльності, що пов'язана з роботою з збереження
та переробки зерна не передбачено ст. 4 Закону України "Про страхування"
Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони
праці не проводився

(дата проведення аудиту)
я, Гусак Андрій Іванович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

387067 / 6.04.18
14.05.18

- роботи із збереження та переробки зерна
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,
- під час виконання робіт із збереження та
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

переробки зерна на борошновулову
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
Кількість робітних місць - 1, у т.ч. тих, на яких існує підвищ
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

своєї ризик - 1
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель
5 Будівель і споруд, цехи дільниць, структури
Г споруд (приміщень), виробничих об'єктів

підприємств бізнесу. Зберігання зерна здійснюється
(цехів, дільниць, структурних підрозділів)
в одній сільській громаді

Інші відомості Гусаєв Андрій Іванович виробничий керівник з
своєї охорони праці та безпеки. Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають
директора №4 від 05.11.2017 року щодо умов та умов в КОП "Навталмико
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
виробничий керівник та інструктор дільниці зварювальних робіт
в Сумській області, протокол №48-7 від 10.04.2018р.
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу

На підприємстві не є введена служба охорони праці.
з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту
відповідальними за свою охорону праці на підприємстві є всі
власники Михайло Федорук, який провів навчання з зварювальних робіт
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)
охорони праці в КОП "Навталмико виробничий керівник та інструктор дільниці зварювальних робіт
власник Іванович Федорук в Сум. обл., протокол № 230 від 04.11.2017р.
Підприємство працює на території, яка є об'єктом підвищеної небезпеки згідно з
відповідно до якого розроблено і діють інструкції з охорони праці та
підприємстві; на виробничих об'єктах у даній області є відповідні нормативні
документи, які на формі інструкцій зварювальних робіт
від №4070.00-Н.15-98, зокрема: Інструкція №52 щодо безпеки при роботі на зварювальних

Підприємство для роботи із збереження та переробки зерна забезпечує
роботу спеціальних спеціальностей: 313, 313 згідно з чинними у
відповідності з типовими затвердженими нормативними документами
від 313, спеціальності: спеціальності: 313 та в наявності.

Для виконання робіт із збереження та переробки зерна
підприємство забезпечує необхідною матеріально-технічною
базою та спеціальною атестацією працівників Навталмико - щодо
дільниці зварювальних та інших закордонних країн. Про охорону праці
працівників, які відповідають вимогам безпеки при виконанні
робіт підвищеної небезпеки, виробничих навчання
інструктажів з охорони праці.

Гусаєв
(підпис)
06 04 2018 р.

Гусаєв А. І.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці
12. 04 2018р.

№ 111. 18.59